

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
підготовлену кафедрою права та правоохоронної діяльності
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Зміст освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять теоретико-практичний характер і можуть бути використані у професійній практичній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика, навчальний план.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

ОПП базується на системі освітніх компонентів, передбачених навчальним планом, спрямованих на формування програмних результатів, що відповідають запитам практичної діяльності.

Освітньо-професійна програма конкретно і чітко визначає програмні компетентності: інтегральна, загальні компетентності, фахові компетентності які формуються у здобувачів вищої освіти в процесі вивчення освітніх компонентів передбачених ОПП.

В цілому, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» може бути рекомендована до застосування для якісної підготовки здобувачів вищої освіти.

**Завідувач кафедри поліцейської діяльності
та публічного адміністрування
Харківського національного університету
внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор,
Заслужений діяч науки і техніки України,
полковник поліції**



О.І. Безпалова

*Людмила Безпалова О.І. зав. кафедрою
Завідувач ВРПД ВКЗ ХНУВС*



Людмила